



天气冷了“暖经济”火了

福州各大商圈电暖器、保暖服装销量暴涨;火锅店、温泉馆人气爆棚

N海都记者 陈文华

受强冷空气影响,近日,我省出现持续低温天气。天气冷了,“暖经济”却因此火了起来。近日,海都记者走访福州各大商圈,发现热饮、电暖器、暖手宝、羽绒服等保暖商品销量暴涨,火锅店、烧烤店、温泉馆等地方也是人气火爆。

“电暖器样机都被买走了”

“昨天,我们的电暖器样机都被买走了!”23日下午,记者来到位于苏宁广场C区的苏宁易购,只见电暖器的柜台围着一群消费者,人气最旺。营业员大姐告诉记者,这几天因为气温骤降,电暖器卖得特别火,昨天下午甚至美的电暖器的样机都被一位老人买走了。“天气太冷,家里特别有老人或小孩的,对电暖器、暖手宝等的需求比较高。”

记者发现,保暖服装近日也非常受宠。苏宁广场耐克店店员告诉记者,这几天羽绒服、棉服等保暖服装卖得很好,比去年同期增长20%左右,就连平时在福州

用不着、比较适合去东北时穿的雪地服这两天就卖了8件。而东百优衣库店内,科技保暖外套、HEAT-TECH保暖内衣,以及围巾、帽子、手套、厚袜子等冬日物品也特别好卖。

在福州这样的南方城市,一般冷饮都比热饮更受青睐,而这几天却正好相反。据星巴克苏宁广场店张姓店员称,这两天选择热饮的消费者大约占到80%。他表示,如果是正常的冬日天气,热饮与冷饮的销售比例约为4:6。该商圈的瑞幸咖啡及奈雪的茶等店也表示,近日热饮的销量占比更高。

泡汤人数创新高 火锅店排起长龙

“天气太冷了,带孩子来泡泡温泉,暖暖身子!”一位来泡汤的女士说。据源脉温泉工作人员介绍,23日当天入馆人数达851人,创今年新高。她表示,这两天天气很冷,又逢周末,所以来泡温泉的人就迅速增多了。

除温泉馆人满为患外,火锅店、烧烤店也排起了长龙。23日下午6点左右,记者在万宝商圈随机逛了逛,海底捞、许府牛、鲜海汇等火锅店均排起了长队。“这么冷的天,当然是吃火锅最舒服啦!”一位

消费者说。此外,记者走访各大车行时也发现,近期咨询车辆是否带加热座椅、方向盘加热功能的消费者也增加了不少。这些功能往年在福州几乎被消费者所忽视。

随着天气转冷,东北、海南成为福州人选择的两大热门旅游目的地,要么去东北滑雪,要么去三亚避寒。据金山一家携程旅游的工作人员介绍,近期来咨询东北或海南旅游的人数占到近一半,而东北尤其是哈尔滨、雪乡的团游价格也涨了不少。

N海都记者 林雅璇
梁展豪 毛朝青 文/图

日历一翻到十二月,注重仪式感的人们就将榕城装点成了节日限定的样子,提醒着我们新年即将到来。昨天是2023年倒数的第二个周末,这一天虽然天气很冷,但福州街头人潮涌动,热闹非凡。



苏宁广场“大雪”纷飞

今年的12月,福州不少商圈早早开始预热,联合场内多种业态,创造玩法各异的体验。商场里的主色调变为红色、绿色和金色,彩灯散发着温柔的光芒,姜饼人、麋鹿出现在街边的橱窗,店家推出的节日限定放置在最显眼的

夜幕降临,三坊七巷游人如织。天气虽冷,但往来游人热情不减,南后街内商铺都挤满顾客。一家茶叶店的店员感慨道,去年今日街上鲜有游客,如今“虎纠”又恢复了往年热闹。

在达明街,临近晚餐用餐高峰期,多家餐饮店

寒冷天 热闹夜

昨天福州街头人潮涌动,商圈生意红火,升腾起城市烟火气



仓山万达广场金街人头攒动

各商圈换新装,邂逅“初冬大雪”

地方。记者在融侨外滩白胡子市集看到,80多个摊位集结于此,香气四溢的面包、咖啡、热红酒为游客带来味蕾惊喜,随机舞蹈、音乐live点燃了冬天的热烈氛围。“来烟台山逛银杏节,有免费的新展,还能盖

“店里结账还要排队呢”

章打卡。”来烟台山赴一场银杏之约,各商家都换上了新装,在每个角落都能捕捉到节日元素。在冬日的福州市区也能看到“雪”?在苏宁广场、华润万象城、烟台山等地都能邂逅初冬的节,有免费的新展,还能盖

好好地放松下。”

在东百中心C馆的地下商业街,一家玩具精品店内人头攒动。陈先生一家正在货架间穿梭,他告诉记者,这家店有女儿心心念念的一款玩偶盲盒,特地让孩子自己来挑选。“也算是弥补去年这时

候没出门的遗憾吧。今年街上太热闹了,放眼望去都是出来逛街的人,现在在店里结账还要排队呢。”记者注意到,小女孩挑选了一个精致的小袋子装自己的礼物,袋子上金色的铃铛装饰在暖色灯光的映衬下显得十分温馨。

阳光相伴 回暖“通道”开启

27日福州市区最高温将会升至20℃之上;营养专家提醒,天冷可适当多食温补性食物

海都讯(记者 周婉怡 毛朝青 文/图) 没有一点防备,冷空气就那么出现了。面对过去十几天的“气温大跳水”,不少网友惊叹“福建这是一秒入冬”。但未来几天,福建天气阳光相伴,福建将开启回暖“通道”。

福建省气象局首席预报员黄美金介绍,这次的冷空气过程降温幅度比较大,大部分地区出现了霜和霜冻的天气,同时西部北部降水相态还比较复杂,后期受晴冷天气还有辐射降温的

影响,加上沿海大风、风寒效应的作用,体感温度会更低。“15日以来,福建省受两股强冷空气的影响,有31个县达到了寒潮的标准,且大部分地区降温幅度比较大,如连城降温幅度达到了16.6℃,所以给人的体感温度是一秒入冬的感觉。”

未来三天,气温呈现回升态势,但福建以晴冷天气继续,早晚体感依然寒冷。受冷空气影响,预计24—25日,福建的西部北部城区最

低气温可达0℃~4℃,有霜或霜冻。

福州未来三天天气晴好,降水微弱,阳光时常相伴。受强冷空气影响,24日夜里到25日,福州气温持续较低,夜晨最低气温内陆和沿海北部城区4℃~6℃,高海拔山区-1℃~1℃;南部沿海城区5℃~7℃,高海拔山区1℃~4℃。值得注意的是,从26日开始,福建以晴天天气为主,气温略有回升,27日福州市区的最高气温将会升至20℃之上。但

是西部北部最低气温仍然在4℃以下,有霜和霜冻,局部有结冰,所以还要注意防寒保暖。

对此,福建省第三人民医院陈慧云营养师提醒到,此时节可适当地多食温补性食物,如羊肉、牛肉、鸡肉、腰果、山药、栗子、核桃等;也要多吃新鲜蔬菜以避免维生素的缺乏,如:白萝卜、胡萝卜、青菜、豆腐、木耳等。除外,还可以结合药膳进行调补,如羊肉炖白萝卜、参归羊肉汤等。



天气好,市民出来走走晒太阳

福州市区
今起三天天气

25日	多云	6℃~14℃
26日	晴	8℃~18℃
27日	多云转阴	13℃~22℃